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Wählen Sie die Einbauposition. Zeichnen Sie die 
Ausschnittgröße der Dachhaube auf dem Dach 
an. Ausschnitt +3 mm (z.B. für 700 x 500 mm 
entsprechend 703 x 503 mm ausschneiden). 

Bringen Sie das Dichtmaterial im Dichtkanal des 
Oberrahmens auf und beachten Sie dabei die 
Hinweise des Dichtmittel Herstellers.

Setzen Sie die Dachhaube von oben in den 
Dachausschnitt und stellen Sie sicher, dass die 
Scharniere zur Vorderseite des Fahrzeugs 
zeigen.

Positionieren Sie das Rollo und fixieren Sie es 
anhand der entsprechenden Schrauben. Bringen 
Sie anschließend die Lampenabdeckungen wieder 
an.

Setzen Sie die mitgelieferten Halterungen in die 
Schlitze in der Dachhaube ein und verwenden Sie 
zur Befestigung die bereitgestellten Schrauben, je 
nach Stärke des Dachs.

ACHTUNG: Schrauben nicht zu fest anziehen, da 
sich die Dachhaube dadurch verziehen kann.

Prüfen Sie vor der Montage die Dachstärke Ihres 
Fahrzeugs (geeignete Dachstärke: 25 – 60 mm). 
Stellen Sie sicher, dass eine 12V 
Versorgungsleitung vom Dachausschnitt zur 
Spannungsversorgung gelegt wurde. 

Entfernen Sie Kleberückstände und reinigen Sie 
den Dachausschnitt im Montagebereich 
gründlich.

HINWEIS: 

-Die Dachhaube ist mit der Scharnierseite in
Fahrtrichtung einzubauen.
-Betreten Sie niemals die Kuppel der
Dachhaube!
-Fahren Sie nicht mit geöffneter Dachhaube.
Vergewissern Sie sich vor Fahrtantritt, dass die
Dachhaube verschlossen und verriegelt ist.
-Öffnen Sie das Dachfenster nicht bei starkem
Wind oder Regen.
-Schließen Sie das Dachfenster bei Regen und
Schneefall.

-Verwenden Sie ausschließlich klares Wasser
und einen weichen Schwamm. Scharfe
Reinigungsmittel können den Kunststoff
angreifen und brüchig machen.

(D) Montageanleitung Dachfenster 700 x 500 Dachfenster 450 x 400

Entfernen Sie nun die Lampenabdeckungen des 
Innenrahmens und schliessen Sie das 12V 
Versorgungskabel für die LED Beleuchtung an.
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Before mounting, check the roof thickness of your 
vehicle (suitable roof thickness: 25 - 60 mm). Make 
sure that a 12V supply line has been laid from the roof 
cut-out to the power supply. 

Apply the sealing material in the sealing channel 
of the upper frame, observing the instructions of 
the sealant manufacturer.

Now remove the lamp covers of the inner 
frame and connect the 12V supply cable for 
the LED lighting.

Place the skylight hood into the roof cutout from 
the top, making sure that the hinges are facing the 
front of the vehicle.

Place the roller blind in position and fix it in place 
using the appropriate screws. Then refit the lamp 
covers.

Insert the provided brackets into the slots in the 
skylight hood and use the provided screws to 
secure them, depending on the thickness of the 
roof. 

CAUTION: Do not overtighten screws as this 
may cause the roof cowl to warp.

Select the installation position. Draw the cutout 
size of the roof hood on the roof. Cut out +3 mm 
(e.g. for 700 x 500 mm cut out accordingly 703 x 
503 mm). 

Remove adhesive residues and thoroughly 
clean the roof cutout in the mounting area.

NOTE: 
- The roof hood must be installed with the
hinge side facing in the direction of travel.
- Never step on the dome of the roof
hood!
- Do not drive with the roof hood open.
Before driving off, make sure that the roof
hood is closed and locked.
- Do not open the roof window in strong
wind or rain.
- Close the skylight when it is raining or
snowing.
- Use only clear water and a soft sponge.
- Sharp cleaning agents can attack the
plastic and make it brittle.

Skylight 700 x 500 Skylight 450 x 400(GB) Mounting instructions 
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Si el techo es de paneles de sándwich, marcar el 
techo de acuerdo con las dimensiones de corte 
de la claraboya. Si el techo no es de paneles 
de sándwich, ensamblar según tamaño, pero 
dejando un espacio extra de 3 mm  
(p. ej. si 700 x 500 mm, cortar 703 x 503 mm).

Aplicar una cantidad generosa del adhesivo 
apropiado en el borde de la claraboya, según se 
muestra en el diagrama anterior.

Al instalar la persiana interna, quitar todos los 
revestimientos eléctricos y conectar el cableado 
de 12 V para los LED.

Colocar la claraboya en su posición de corte, 
asegurándose de que las bisagras miren hacia la 
parte delantera de la caravana.

Colocar la persiana interna en su sitio y atornillar-
la antes de volver a colocar los revestimientos.

Insertar los soportes que se incluyen en las ra-
nuras de la claraboya y use los tornillos adjuntos 
según el grosor de su techo.
ADVERTENCIA: Procurar no apretar demasiado, 
ya que la claraboya podría arquearse, influyendo 
negativamente en su funcionamiento.

Antes de la instalación, comprobar que el techo 
tenga entre 25 – 60 mm de grosor y que el cable 
de 12 V cable esté en su posición correcta.

Antes de la instalación de la claraboya, limpiar 
la superficie a conciencia con un producto de 
limpieza apropiado.

NOTA: 
- El capó del techo debe instalarse con el
lado de las bisagras hacia el sentido de la
marcha.
- No entre nunca en la cúpula del capó.
- No conduzca con el capó abierto. Antes de
iniciar la marcha, asegúrese de que el capó
está cerrado y bloqueado.
- No abra la ventanilla del techo con viento o
lluvia fuertes.
- Cierre la claraboya cuando llueva o nieve.
- Utilice únicamente agua limpia y una
esponja suave.
- Los productos de limpieza afilados pueden
atacar el plástico y hacerlo quebradizo.

(E) Manual de montaje Claraboya Skylight 700 x 500 Claraboya Skylight 450 x 400
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Nel caso di tetto costruito con pannelli a sand-
wich, contrassegnare il tetto con le dimensioni 
della sagoma da ritagliare per l’oblò. Nel caso 
di tetti che non adottano pannelli a sandwich, 
assemblare secondo le dimensioni lasciando 
comunque un margine di 3 mm (per esempio. 
700 x 500 mm tagliare a 703 x 503 mm)

Applicare una generosa quantità di adesivo adatto 
intorno al bordo dell‘oblò come indicato nell‘im-
magine qui sopra.

Al momento di installare la persiana interna, 
rimuovere tutte le coperture delle luci e collegare 
il cablaggio a 12 V per i LED.

Posizionare l‘oblò nella sagoma ritagliata assi-
curandosi che le cerniere diano verso la parte 
anteriore della roulotte/camper.

Sistemare la persiana interna, quindi avvitarla in 
posizione prima di riposizionare le coperture.

Inserire le staffe in dotazione nelle fessure 
presenti nell‘oblò e utilizzare le viti in dotazione a 
seconda dello spessore del tetto.
ATTENZIONE: Prestare attenzione a non stringere 
troppo le viti perché, così facendo, l‘oblò si 
potrebbe incurvare, cosa che inciderebbe sul suo 
corretto funzionamento.

Prima dell‘installazione, verificare che il tetto 
abbia uno spessore compreso tra i 20 e i 60 mm 
e assicurarsi che il cablaggio a 12 V sia in 
posizione.

Prima di installare l‘oblò, pulire scrupolosamente 
la superficie con un detergente adatto.

NOTA: 
- Il cofano del tetto deve essere installato con il
lato della cerniera rivolto verso la direzione di
marcia.
- Non entrate mai nella cupola del cofano del
tetto!
- Non guidare con il cofano del tetto aperto.
Prima di partire, accertarsi che il cofano del
tetto sia chiuso e bloccato.
- Non aprire la finestra sul tetto in caso di forte
vento o pioggia.
- Chiudere il lucernario quando piove o nevica.
- Utilizzare solo acqua pulita e una spugna
morbida.
- I detergenti taglienti possono attaccare la
plastica e renderla fragile.

(I) Istruzioni Installazione Oblò Skylight 700 x 500 Oblò Skylight 450 x 400
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Pour les toits à panneau sandwich, marquez le 
toit selon la taille de découpe de la lucarne.
Pour les toits à panneau non sandwich, assem-
blez selon la taille en laissant une tolérance 
de 3 mm (exemple 700 x 500 mm coupés en 
703 x 503 mm.

Appliquez une quantité généreuse d‘adhésif 
approprié autour du bord de la lucarne, comme 
indiqué ci-dessus.

Lors de l‘installation du store interne, retirez 
tous les éléments qui protègent les lumières, et 
connectez le câblage de 12 V pour les DEL.

Placez la lucarne en position dans la découpe 
en veillant à ce que les charnières fassent face à 
l‘avant de la caravane/du camping-car.

Mettez le store interne en place, puis vissez-le 
avant de réinstaller les éléments de protection.

Insérez les supports fournis dans les fentes de la 
lucarne, et utilisez les vis fournies en fonction de 
l‘épaisseur de votre toit.
ATTENTION: prenez garde à ne pas trop les 
serrer, car cela pourra provoquer une inclinaison 
de la lucarne, ce qui est susceptible d’affecter 
son fonctionnement.

Avant l’installation, il faudra s’assurer que 
l’épaisseur du toit se situe entre 25 et 60 mm, 
afin d’assurer que le câble de 12 V soit bien 
positionné.

Avant l’installation de la lucarne, nettoyez 
soigneusement sa surface avec un produit de 
nettoyage approprié.

NOTE: 
- Le lanterneau doit être installé avec le côté
des charnières orienté vers le sens de la
marche.
- Ne marchez jamais sur la coupole du
lanterneau !
- Ne roulez pas avec le capot de toit ouvert.
Avant de prendre la route, assurez-vous que
le lanterneau est fermé et verrouillé.
- N'ouvrez pas le lanterneau en cas de vent
fort ou de pluie.
- Fermez la fenêtre de toit en cas de pluie ou
de neige.
- Utilisez uniquement de l'eau claire et une
éponge douce.
- Les produits de nettoyage agressifs peuvent
attaquer le plastique et le

(F) Instructions de Montage Lanterneaux Skylight 700 x 500 Lanterneaux Skylight 450 x 400
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Bij een dak van sandwichpanelen, dak markeren 
om uit te snijden volgens afmetingen van het da-
kraam. Bij daken zonder sandwichpanelen, mon-
teer volgens afmetingen, maar laat 3 mm ruimte 
(bijvoorbeeld voor een raam van 700 x 500 mm 
zagen tot 703 x 503 mm)

Breng een ruime hoeveelheid geschikt hechtmid-
del aan langs de randen van het dakraam, zoals 
in het schema hierboven.

Verwijder bij het installeren van raambekleding 
alle lichtbedekking en sluit 12 V-bedrading aan 
voor leds.

Plaats dakraam in het uitgesneden deel, ervoor 
zorgend dat de scharnieren aan de voorzijde van 
de caravan/camper zitten.

Breng raambekleding aan, en schroef het daarna 
vast, voordat de lichtbedekking weer aangesloten 
wordt.

Plaats bijgevoegde steunen in de spleten van 
het dakraam en gebruik bijgeleverde schroeven, 
afhankelijk van de dikte van uw dak.
WAARSCHUWING: Zorg dat u ze niet te vast 
aandraait, omdat het dakraam hierdoor kan 
buigen, wat de werking van het dakraam kan 
beïnvloeden.

Voorafgaand aan installatie, moet dak tussen 
25 – 60 mm dik zijn en ervoor gezorgd zijn dat 
12 V-kabel aangelegd is.

Reinig voorafgaand aan installatie van het 
dakraam het oppervlak grondig met een geschikt 
reinigingsmiddel.

LET OP: 
- Het dakluik moet worden geïnstalleerd met de
scharnierzijde in de rijrichting.
- Ga nooit in de koepel van het dakluik!
- Rijd niet met open dakluik. Voordat u wegrijdt,
moet u ervoor zorgen dat het dakluik gesloten
en vergrendeld is.
- Open het dakraam niet bij harde wind of
regen.
- Sluit het dakraam als het regent of sneeuwt.
- Gebruik alleen helder water en een zachte
spons.
- Scherpe schoonmaakmiddelen kunnen het
plastic aantasten en het broos maken.

(NL) Installatie-instructies Dakluike Skylight 700 x 500 Dakluike Skylight 450 x 400
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